
嘉麻市デジタル推進に関するアンケート比較表

設問 原本 設問 日本工営修正

問1 あなたの性別？ 質問1 男・女・その他

問2 （　　　　歳） 質問2 10代、20代、30代、40代、50代、60代、70代、80代、90代以上

問3 変更なし 質問3 変更なし

問6

・・・・交通手段？

質問6

交通手段を教えてください。

2.バス、4.自家用車
2.路線バス、3.デマンドバス、5自家用車（自ら運転）、6.自家用車（他
人が運転）　※回答項目2つ追加

P2
Ｑ①

変更なし

質問7
①

設問の前段に説明文追加

嘉麻市デマンドバスの予約システム化（スマートフォン等によりイン
ターネット予約可能。事前に予約したデマンドバスが自宅のそばまで
お迎えにきます。）

嘉麻市デマンド運行型バス（事前に予約したデマンドバスが自宅のそばま
でお迎えにきます。）が令和2年4月からスマホやインターネットで予約可
能となりました。

P2
Ｑ②

設問文：コンビニエンスストアやPayPayでの
質問7
②

コンビニエンスストア決済やPayPayでの

質問9
新設　7. 公式SNS(Twitter)、8. 公式SNS(Facebook)、
※点は不要

P3
インタ－ネットの利用状況等について
情報入手方法等について

P3 インタ－ネットの利用状況等について　※設問表題の統合

P3
あなたのインタ－ネットの利用状況？
1. ほぼ毎日利用　2. ときどき利用　3. 利用しない（利用したことが
ない）

質問12
インターネットの利用状況をご回答ください？
1. 毎日利用  2. 1週間に2、3回利用  3. 1か月に2、3回利用
4. 利用しない（利用したことがない）

P3
あなたがインターネットを利用するときの電子機器？
1. パソコン　2. スマートフォン　3. タブレット端末　4. その他

質問10
あなたが所有している電子機器を以下の中から全て選択してください。
1. 持っていない　2. スマートフォン　3. パソコン　4. タブレット端末
4. その他

P3
あなた以外の同居の方のインターネット利用状況？
1. 利用している　2. 利用していない　3. わからない　4. 一人暮ら
し

質問16
同居の方のインターネットの利用状況をご回答ください？
1. 毎日利用  2. 1週間に2、3回利用  3. 1か月に2、3回利用
4. 利用しない（利用したことがない）
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P3
一般的な情報の入手方法として重要・必要と考えられるもの？
2. テレビ・ラジオ　6. SNS(Line、Teitter、Facebook、Instagram）

質問11
情報を入手する際に最も活用する手段をご回答ください。
2. テレビ　3. ラジオ　6. SNS(LINE)、7. SNS(Twitter)、
8. SNS(Facebook)、　※6～8まで点の挿入

P3 嘉麻市の情報の主な入手情報？　※削除 質問13
※新設　あなたのインターネットの利用目的をご回答ください？
※？は不要

質問14
※新設　同居の方が所有している電子機器を以下の中から全て選択してく
ださい。

質問15
※新設　同居の方のインターネットの利用状況をご回答ください？
※？は不要

P4
デジタル技術等を利用した、新しい地域づくりについて検討したいと
思いますが、特に重要と思われるものを3つまで回答してください？
（3つまで回答可）

問17
嘉麻市ではデジタル技術等を利用した、新しい地域づくりを検討していま
す。特に実現して欲しいと思うものを3つまで回答してください。（3つま
で回答可）

【その他ご意見】

●設問文章の末尾に「？」はいかがか。

●スマートフォンかガラケーかの設問を入れてみてはいかがか。

●パソコンからも入力できる旨のメッセージを入れて欲しい。

●スマートフォンから入力する場合、文字を拡大しないと使えないことがあるため、入力しやすくして欲しい。

●無作為3,000人とは切り離して、子育て世帯のアンケート実施してみてはいかがか。


